



民进党不倒，台湾一定倒！

——台湾前新闻局长钟琴痛批蔡英文犯了“诱敌开战罪”



台湾陈水扁政权前新闻局局长 钟琴痛批蔡英文

台湾海峡近来很不稳定，台湾民进党老是挑衅大陆，花纳税人的钱购买美国已经淘汰的武器，勾结美国官员窜台访问等等。最严重的是，今年8月2日美国众议院议长佩洛西率团窜访台湾，引发中国政府和人民怒火冲天，佩洛西夹着尾巴逃之夭夭后，中国人民解放军发动在台湾海峡进行大规模的实弹演习，震慑美帝及其忠实走狗台湾民进党“台独”分子。此一声浪，也在民进党内部掀起，台湾民进党陈水扁政权高官，前新闻局局长钟琴，也率领一批群众，到最高检察署，控告蔡英文“诱敌开展罪”，引起岛内外轰动一时。

钟琴何许人也？她可谓是“反蔡斗士”，以前是陈水扁当局的新闻局的局长，近年来她与蔡当局做了不少斗争，至今无党无派。

疫情期间，因为台湾的新冠疫情暴发新高，疫苗致死率特别高、民进党当局处理疫苗不当甚至是趁机捞钱，人民无不愤

怒，于是她率领一批反蔡人士，直接冲到蔡英文办公室前抗议发声，又到台湾高等检察署控诉蔡英文“外患罪”。

钟琴表示，民进党与外部势力相互勾结、为一党一己之私，全然不顾所有台湾人民的安危、并且把血浓于水的两岸同胞绑上了对撞的火车，这是对台湾民众的背叛，而且现在民进党这种吃相难看、破坏体系、渎职对台湾的伤害是陈水扁的百倍。钟琴此言不虚，其实民进党当局与外部势力的金钱交易也不是一次两次了。

钟琴痛批民进党当局为了一己私利，勾连美国等外部势力“反中谋独”。为此，台湾地区官员告蔡英文犯“外患罪”，要求检方彻查台当局官员跟美国的勾连，是否存在“金钱外交”等不可告人的秘密，因此他们要求检方彻查蔡英文之流，在与美方勾结时，是否存在违法犯罪行为，如政商利益

交换、丑闻掩盖以及国际洗钱等。若存在违法行为，就应该给予他们应有的处罚。若起诉成功，最高可判死刑。钟琴等此役行动，得到不少台湾民众也纷纷表示支持。

钟琴等人指出，蔡英文违背了其刚上任时承诺的所谓“两岸保持现状”，否认了“九二共识”，导致两岸关系紧张。与此同时，民进党当局还多次招待美国外国官员，这分明就是在故意破坏两岸之间的和平关系。因此，他们指控民进党当局已清楚构成“诱敌开战罪”。另外，钟琴还解释称，与美国合谋，企图惹怒大陆对台开战，这就是“诱敌开战罪”。

据报道，对于钟琴要求彻查蔡英文之流一事，虽然有岛内网民认为他们是在作秀，但支持的声音依旧很多。有网民直言，民进党早就应该被告了，“民进党不倒，台湾一定倒”。

有台湾民众认为，钟琴是阿扁政权的高官，现在经常怒批蔡英文，被打上了“反蔡英文先锋人物”的标签，所以此举被认为是在作秀。但先不说她是不是在作秀，蔡英文和民进党当局“倚美谋独”，为了一己一党私利，充当美国棋子，将台湾民众置于危险之中，这是汉奸卖国

行为，无需争辩的事实。

钟琴跳起来痛批蔡英文的举动反映了民进党内部乱成一团。如今台湾民不聊生，老百姓过着惊恐与疫情困境，对民进党恨之入骨，所以，钟琴的行动受到民众的支持。蔡英文当局搞挟洋自重、联美谋独，已经病入膏肓，连“自己人”也起来反对，这种日子能维持多久，确实是死路一条！

在这海峡两岸最紧张的时刻，台湾人要早日觉悟，不要再

受民进党的欺骗，拥护“一国两制”、九二共识，争取台湾早日和平统一，这是全台湾人民最重要的使命，也是全中国人民最迫切的愿望！对钟琴等的正义行动，我们表示支持。希望她们不要“作秀”，要用实际的行动反对“台独”的主张，把蔡英文反动政权推倒，早日实现台湾和平统一的伟大任务，让2300万台湾人民早日脱离苦海！（完）

啄木鸟

27.08.2022于雅加达

